WWW.Supersoru.com

SORU

Bir lisede okuyan Ata, Arda ve Efe matematik sinavindan 70, 80 ve 90
puanlarindan birini almislardir. Bu égrencilerin matematik sinavindan aldiklari
puanlar ile ilgili

p:" Ata 70 puan almistir. "

g:" Arda 90 puan almistir. *

r:" Efe 80 puan almistir. "

dnermeleri veriliyor.

p' = (rv q') 6nermesi yanhs olduguna gére bu égrencilerin aldiklar:
puanlar asagidakilerden hangisidir?

Ata Arda Efe
A) 90 70 80
B) 80 90 70
C) 70 80 90
D) 90 70 80
E) 70 90 80
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Ali, Ece ve Esra arkadaslariyla sinemaya gitmisler ve sinema bileti almak icin
bilet gisesinde siraya girmislerdir. Ali, Ece ve Esra nin siradaki yerleri hakkinda
p: "Ali bastan 5. siradadir.”

g: "Ece sondan 5. siradadir."

r: "Esra ile Ece'nin arasinda 1 kisi vardir."

t: "Esra bastan 4. siradadir.”

dnermeleriile ilgili (p Vt ) = r’ énermesi yanlis, r = (p A g) dnermesi dogrudur.
Bilet sirasinda toplam 10 kisi olduguna gore Ali, Ece ve Esra bilet sirasinda
bastan kacinci olabilirler?

Ali Ece Esra
A) 5 3 2
B) 4 6 8
C) 7 6 5
D) 5 6 4
E) 5 6 8



WWW.Supersoru.com

SORU

p:''248 sayisi 5 ile tam bolunmez”

g :"'248 sayisi tek bir tam sayidir.”

dnermeleri veriliyor.

P = q onermesinin karsitini, tersini ve karsit tersini
yaziniz.
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p: "Tum asal sayilar tek sayidir. "

g : "Tum dogal sayilar pozitiftir. "

r : "En klc¢uk asal sayi 1dir. "

dnermeleri veriliyor.

Buna gore

. p=aqg

. (p=r)=qq

. (pvag)Vr

V. (pAg)=r

ifadelerinden hangisi veya hangilerinin dogruluk degeri sifirdir?
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Sekilde birbirleriyle baglantili olan A, B, C, D kaplari, A
kabinin Gzerindeki bir musluktan akan su ile
tamamen doldurulacaktir. Musluk tim kaplar dolana
kadar acik kaldiginda bu dért kapla ilgili

p:"En son A kabi dolar."

q: "llk B kabi dolar."

r: "Uclinct D kabi dolar.”

s : "lkinci C kabi dolar."

dnermeleri veriliyor.

Buna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?
A)p=q

PZES
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P, g ve r donermeleriicin ( p A g ) = r 6nermesinin dogruluk dederi sifirdir.
Buna gore

L pVvg

. p=qg

. pvr

V. g=r

V. rep

ifadelerinden hangisi ya da hangilerinin dogruluk degeri 1dir?
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p:"4x -2 <10 ise x < 3 tar"

g: "6 ile 15 aralarinda asal sayilardir. *

r : "Karesi 9 dan kucuk olan 3 tane tam sayi vardir. "

Yukarida verilen p, q, r 6nermelerine gére[ ((pAg)vr)vs]=0
denkliginin saglanabilmesi i¢cin s 6nermesi asagidakilerden hangisi
olabilir?

A)"-2x-1< 3isex >-2 dir."

B) "Karesi iki basamakli bir dodal sayiya esit olan 6 tane dogal sayi vardir. "
)"3x-1=5isex=2dir."

)" |-5].3=15tir. "

)

C
D
E) "15 ten kucguk 15 ile aralarinda asal 7 tane dogal sayi vardir. *



SORU

.

v

WWW.Supersoru.com

Yandaki modellemede, A noktasinda bulunan Melike
verilen dnerme dogruysa bir kare saga, yanlissa bir kare
asagiya dogru hareket edecektir.

Pp:"VNEZ,n>?>0"

n—4
g:"3ineN ’T<O"
r:"3IneqQ,n*+1=4"
dnermeleri veriliyor.
Buna gore Melike sirasiyla
P,g,rp=rpArp < gonermelerinin dogruluk

degerlerine gore hareket ettiginde ka¢ numarali kareye
ulasir?
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Asagida verilen onermelerin degillerini bulunuz.

> px): "(VXEN, x2>0)A (3xEZ x*=2x+3)"

> q(x): "(3IxeN,x=4)Vv(VxXx€eZ 3x+4 <5)"
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p(x):“xtamsayl,2x+1<9” acik
énermesi i¢cin p(—1) ,p(2) ve p(5)
ifadelerinin dogruluk degerlerini
bulunuz.
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Edebiyat Ogretmeni Yigit Bey 34 6grencisine Calikusu, Sefiller ve Yaban
romanlarini okuyup okumadiklarini sormus ve éJrencilerin verdikleri
cevaplara gore asagidaki listeyi yapmistir.

Sira Cahkusu Sefiller Yaban
1 v
2 v v
3 v
34 v v
Toplam 20 17 15

6§renciler bu lic romandan en az birini, en fazla ikisini okuduklarina gore
yalniz bir roman okuyanlarin sayisi kactir?
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Asagida A, B, C kumeleri ile ilgili bilgiler verilmistir.

« 2 ile tam bolunebilen iki basamakli dogal sayilar A,
« 3 ile tam bdlunebilen iki basamakli dogal sayilar B,

* 5ile tam bélunebilen iki basamakl dogal sayilar C
kimeleri ile gosterilmektedir.
Buna gore
. 10 sayisit A N B kimesinin elemanidir.
. 30 sayisi AnNB N C kimesinin elemanidir.
. 18 sayisi A / (B U C ) kiimesinin elemanidir.

IV. 45 sayisi (BN C) /A kiimesinin elemanidir.

ifadelerinden hangisi ya da hangileri dogrudur?
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E evrensel kime ve A, B c E olmak Uzere

» A kimesinin 8 elemani B kimesinin elemani degildir.
» B kimesinin 10 elemani A kiimesinin elemani degildir.
> s(A) +s(B) = 32

> s(A") +s(B') =24

oldugu biliniyor.

Buna gére s(A N B) — s(A' N B’) kagtir?



WWW.Supersoru.com

SORU

Bir sinifta bulunan 38 6Jrenciden matemaitik, fizik ve edebiyat kurslarindan

en az birine katilanlarla ilgili asagidaki bilgiler verilmektedir.

» Fizik kursuna katilan herkes matematik kursuna da katilmaktadir.

» Her Uc¢ kursa da katilan 6grenci sayisi yalniz bir kursa katilan 6grenci
sayisinin yarisidir.

» Sadece sayisal derslerin kurslarina katilan 10 égrenci vardir.

» Sadece matematik ve edebiyat kursuna katilanlarin sayisi, sadece
matematik kursuna katilanlarin sayisinin yarisidir.

» Sadece edebiyat kursuna katilan 12 6grenci vardir.

Buna gore her ¢ kursa da katilan ka¢ 6grenci vardir?
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Bir toplulukta yer alan kisilerin isimleriyle ilgili asagidaki kimeler olusturuluyor.
> A harfi ile baslayan isimler kiimesi A,

> N harfi ile biten isimler kimesi B,

> Icinde L harfi olan isimler kiimesi C

ile gosterilmektedir.

Buna gore asagidaki isimlerden hangisi (A N B) / C kiimesinde yer alir?

A) ATALAY
B) AYLIN
C) ASLAN
D) ADNAN
E) ALAATTIN
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2\ Bir okulda 18-22 Kasim tarihleri arasinda Karadeniz ve GAP
w_nmn_\ turlari yapilacaktir.
. » Okuldaki 96 égrenci bu turlardan sadece birine
/4 ol

[ katilabilecektir.
$ » Karadeniz turuna katilacak kiz 6grenci sayisi, GAP turuna
(i By katilacak erkek 6grenci sayisindan 12 fazladir.
N\ » GAP turuna katilacak kiz 6grenci sayisi, Karadeniz turuna
Vg AP $0¢ katilacak erkek égrenci sayisindan 8 eksiktir.

= 1@%‘%@ Buna gore kag¢ erkek o6grenci bu turlara katilacaktir?

by
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(2x — 4, 3y + 6) =(- 10, 18) esitligini saglayan x ve y sayilari igin
X — vy degeri kacgtir?
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Bir sehirde A ve B yerel gazeteleri cikmaktadir. Bu sehirdeki insanlarin,

* %2 si bu gazeteleri almamakta,

* %58 i A gazetesini almakta,

* %56 sI B gazetesini almaktadir.

A gazetesi 1,50 TL ye ve B gazetesi 1,25 TL ye satildigina géore hem A
hem de B gazetesini alanlarin bu gazetelere 6dedigi toplam lcret,

sadece B gazetesini alanlarin bu gazeteye 6dedigi toplam iicretin ylizde
kacidir?
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M={1,2,{a b} c}
N={1ab,{c}}
K= {1,{a,b},c}
kUimeleri veriliyor.

Buna gore

. (MnAN)cK

Il. s(N)=s(K)

. K<€ M

V. MZ(KUN)
ifadelerinden hangisi ya da
hangileri dogrudur?
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Eleman sayilari birbirinden farkli A ve B kiimeleri veriliyor.
s( A x B ) = 36 olduguna gére A U B kiimesinin eleman sayisinin
alabilecegi en kiiclik ve en buylk degerin toplami kagtir?
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